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             Incheiat astazi, 05 decembrie 2024, orele 12,00, in sedinta extraordinara,convocată de îndată a 
Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfasoara in sala de sedinte a Primariei municipiului 
Alexandria, în prezenta a 19 consilieri din totalul de 19 consilieri cati alcatuiesc Consiliul local. 
   Dna. președinte de ședință Ene Ionela Cornelia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. 
(1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.  

            Tot dna presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si  dl 
Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl Alexandru Răzvan Ceciu si 
secretariatul tehnic.  

 În continuare, dna președinte de ședință, Ene Ionela Cornelia, dă cuvantul d-lui. primar, cel care, prin 
dispoziția nr.2592 din 04 decembrie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria 
nr.72266 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:  

                  -Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții "Extindere Grădinița cu Program Prelungit nr. 4 – sală de mese și spații învățământ, 
Municipiul Alexandria județul Teleorman".  

                 -Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ – AMENAJARE AUTOBAZĂ– GARAJ, PLATFORME 
BETONATE SI IMPREJMUIRE, str. DJ 504, ALEXANDRIA - LĂCENI, municipiul Alexandria, jud. 
Teleorman.  

                 -Proiect de hotărâre cu privire la modificarea punctului nr.5 din anexa nr.2 la HCL nr. 37/29.10.202 cu 
privire la aprobarea criteriilor pentru repartizarea locuinţelor sociale pentru anul 2025 din municipiul 
Alexandria şi constituirea comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale pentru întocmirea listei de 
priorităţi.  

                 -Petiții și interpelări. 
 

   Dna președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea 
comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.  
   Dna presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in ceea ce priveste 
adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi. 
   Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna presedinte de sedinta supune 
la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi. 

 
 

                                                                                                x 
x  x 

 
Se intră în ordinea de zi, iar dna președinte de ședință  prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea 
Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere Grădinița 
cu Program Prelungit nr. 4 – sală de mese și spații învățământ, Municipiul Alexandria județul Teleorman".  

             după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dna președinte de ședinta, îl supune 
la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                                              



                                                                                                x 
x  x 

 
 
 La următorul punct de pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire 
la aprobarea PUZ – AMENAJARE AUTOBAZĂ– GARAJ, PLATFORME BETONATE SI 
IMPREJMUIRE, str. DJ 504, ALEXANDRIA - LĂCENI, municipiul Alexandria, jud. Teleorman. după 
care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dl președinte de ședința, îl supune la vot 
în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                                                x 

x  x 
 
În continuare, dna. președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la modificarea punctului 
nr.5 din anexa nr.2 la HCL nr. 37/29.10.202 cu privire la aprobarea criteriilor pentru repartizarea locuinţelor 
sociale pentru anul 2025 din municipiul Alexandria şi constituirea comisiei de analiză a solicitărilor de 
locuinţe sociale pentru întocmirea listei de priorităţi. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții. 

 
Dna președinte de ședință spune că deoarece acest proiect de hotărâre are caracter individual cu referire la 
persoane, în conformitate cu prevederile art. 139 alin. (6), din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, este obligatoriu ca hotărârea să fie luată prin vot secret și propune să se aleagă o comisie de 
numare a voturilor formată din 3 membrii care să-și exercite atribuțiile pe întreaga durată a ședinței.  
Dl consilier Petcu Marian Dragoș propune pentru membrii comisiei pe colegii consilieri Gâlcă 
Cătălin,Urziceanu Nelu și Popescu Cătălin Daniel. Nemaifiind și alte propuneri dna. președinte de ședință 
supune la vot propunerea facută și se aprobă cu unanimitate de voturi. Tot dna președinte de ședință roagă 
secretariatul tehnic să distribuie buletinele de vot și să se treacă la exercitarea votului secret. Dna. președinte 
de ședință roagă președintele comisiei de numarare a voturilor să prezinte rezultatul votului secret. Dl  
consilier Popescu Cătălin Daniel președintele comisiei de numărare a voturilor spune că din totalul de 12 
voturi valabil exprimate, s-au numarat 12 de voturi „pentru”. 

Dna președinte de ședință spune că hotărârea a fost adoptată cu rezultatul votului secret. 

 Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna președinte de ședință mulțumește pentru 
participare și declară închise lucrările ședinței. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 
 
                    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                            SECRETAR GENERAL, 
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                          Ene Ionela Cornelia                                                      Alexandru Răzvan Ceciu 
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de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului 
Alexandria din 05.12.2024 

 
 
 
 Subsemnata Florea Carmen Gabriela  salariată la Primăria municipiului  Alexandria,  am  

procedat  astăzi  23.12.2024, la  afișarea procesului  verbal  al   dezbaterilor  din   ședința  

Consiliului local al  municipiului  Alexandria  din  05.12.2024,  la  tabla  de afișaj a instituției. 

 Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal. 

 
                  
                   
 
 
 
 
 
 
 
               CONSILIER.                                                        
      Florea Carmen Gabriela                                                         
                   
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


